



В Пермском крае расследуется уголовное дело о гибели несовершеннолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю расследуется уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего ребенка. 11 июня 2009 года в одной из квартир Кировского района города Перми обнаружено тело ребенка с признаками насильственной смерти. На основании собранных следствием материалов первоначально в отношении 29-летней матери ребенка и ее 32-летнего неработающего сожителя возбуждено уголовное дело по п.п. «г, е» ч.2 ст.117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, совершенное группой лиц, в отношении заведомо несовершеннолетнего). После окончания проведения судебной медицинской экспертизы дополнительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в, д, ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, группой лиц). Установлено, что мать ребенка и ее сожитель систематически истязали мальчика, наносили ему побои, кормили один раз в день, не выпускали из квартиры. Отчим наказывал ребенка, если он сам брал продукты. При вскрытии тела несовершеннолетнего обнаружен перелом верхней челюсти. Уголовные дела соединены в одно производство. Обвиняемым по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования уголовного дела будет дана соответствующая оценка деятельности органов опеки и попечительства, сотрудников службы участковых уполномоченных, отдела по делам несовершеннолетних ОВД Кировского района города Перми и иных лиц.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525255>